
 

 

Nemzetközi kardiológiai kongresszus Marosvásárhelyen 

2010. június 14. 

Budapest - A Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem, a Magyar Kardiológusok Társasága /MKT/, 
valamint a Román Kardiológusok Társasága közös szervezésében június 23-25. között nemzetközi konferenciára 
kerül sor. A rendezvényen a heveny szívizominfarktus korszerű katéteres ellátásával, a hirtelen szívhalál okaival 
és kezelésével, a szívelégtelenség modern terápiájával ismerkedhetnek meg a résztvevők. 

A konferencián a két ország elismert szakemberei angol, román és magyar  nyelven továbbképző előadásokat 
tartanak a szív- és érrendszeri betegségek legkorszerűbb kezelési módozatairól. 

A kongresszus színvonalát az idei esztendőben is neves, külföldről érkezett szaktekintélyek biztosítják. 

A rendezvénynek a Maros Megyei Sürgősségi Kórház ad otthont. A rendezvény főszervezője  Benedek Imre 
kardiológus professzor, aki egyben a Magyar Kardiológusok Társasága Határonkívüli Magyarok Szekciójának 
elnöke, védnökei Dan Deleanu és Merkely Béla professzorok a két Tudományos Társaság elnökei.  A Magyar 
Kardiológusok Társasága a kongresszus ideje alatt kihelyezett  elnökségi ülést  tart. 

Magyarországon és Romániában sok tekintetben hasonló epidemiológiai problémákkal küzdenek, a halálozások 
több mint 50%-ért a szív- és érrendszeri megbetegedések felelősek. Magyarországon az elmúlt 15 évben 5 évet 
javult a születéskor várható élettartam, ami nagy részben a szívizominfarktus megelőzésében és kezelésben 
elért eredményeknek köszönhető. 

A Magyar és Román Kardiológusok Társasága régóta dolgozik együtt elsősorban a heveny szívizominfarktus 
legeredményesebb katéteres ellátásának romániai elterjesztésén. A Magyarországon már mindenütt elérhető 
infarktus-ellátási rendszer bevezetésére törekszik a Román Kardiológiai Társaság. A két ország 1 hónappal 
ezelőtt közös szimpóziumon számolt be eredményeiről Párizsban, az Európai Kardiológiai Kongresszuson 
(EuroPCR). Feladat még sok van, hiszen amennyiben az ér- és szívrendszeri betegségek megelőzése és 
korszerű kezelése ebben az ütemben javul, kb. 20 év múlva érjük el a nyugat-európai halálozási arányokat. 
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